Старость не диагноз. Газета "Пензенская правда".



В областном госпитале для ветеранов войн начало работу гериатрическое отделение. Оно рассчитано на 30 коек. Одна из его главных задач - профилактика возрастных недугов.

- Впервые в Пензе создано специализированное отделение. Возраст наших пациентов от 60 лет и старше,- рассказала заведующая отделением Елена Гринчук. - Мы проводим тестирование пожилых людей, выявляем симптомы различных нарушений здоровья. Наша задача - обнаружить болезнь на ранней стадии, не допустить ее развития и вернуть человека к здоровому образу жизни.

К традиционному лечению заболеваний прибавляется разработка полезного рациона, комплекса упражнений лечебной физкультуры и т.д.

Направления в госпиталь дают участковые терапевты. Курс лечения составляет от 15 до 20 дней. 94-летняя Мария Прыткина стала одной из первых пациенток отделения. Бабушка очень довольна лечением, отношением обслуживающего персонала и комфортной обстановкой.